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An den Stadtbezirksrat Ricklingen (zur Kenntnis)
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 Zu TOP

Antwort

15-1602/2021 F1

0

6.2.1.

Antwort der Verwaltung auf die

Anfrage Sportpark Wettbergen

Sitzung des Stadtbezirksrates Ricklingen am 08.07.2021

TOP 6.2.1.

Einer der größten Sportvereine Hannover ist immer noch ohne eine Bewirtung. Dieser 
Zustand hält seit Jahren an. Es gibt wohl offensichtlich Abstimmungsprobleme zwischen 
den beteiligten Verwaltungsabteilungen.

 Wir fragen die Verwaltung:
1. Wie ist der aktuelle Sachstand?
2. Wann ist wieder mit einer Bewirtung zu rechnen?

1. Frage:
Nachdem ein Pachtvertrag mit dem TuS Wettbergen nicht wie ursprünglich geplant 
zustande gekommen ist, hat die Verwaltung im Juni 2021 einen Gastronomievertrag 
mit einer Pächterin unterschrieben.

In der Gaststätte werden jetzt die Restarbeiten zur Wiedereröffnung durchgeführt.

2. Frage:
Die Pächterin plant die Eröffnung der Gaststätte im September 2021.
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